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Proteste la Finanțe:  
ce trebuie să știi acum

CL Întorsura Buzăului a aprobat 
creșterea prețurilor la  
agentul termic

Din toamnă, factura la căl-
dură și apă caldă va fi mai mare 
pentru consumatorii racordați 
la centrala termică din Întorsura 
Buzăului. Consiliul Local al ora-
șului a aprobat în ședința de 
luni, 28 august, majorarea tari-
felor. 

Hotărârea privind aprobarea 
prețurilor locale pentru produ-
cerea, transportul, distribuția și 
furnizarea energiei termice pe 
bază de biomasă de către Servi-
ciul Public de Alimentare cu 
Energie Termică al orașului În-
torsura Buzăului a fost prezentată 
și aprobată în cea mai recentă 
ședință ordinară a Consiliului 
Local. PAGINA 5

Doi inculpaţi bănuiţi de trafic  
de persoane, arestaţi preventiv

Doi inculpaţi, bănuiţi că ar fi profitat de situaţia 
vulnerabilă a unor persoane pe care le-ar fi exploatat 
prin muncă, au fost arestaţi preventiv pentru 30 de 
zile, informează Direcţia de Investigare a Infracţiunilor 
de Criminalitate Organizată şi Terorism (DIICOT) 
- Biroul Teritorial Covasna. 

Potrivit sursei citate, în urma unei percheziţii 
domiciliare efectuate recent, în baza unui mandat 
emis de Tribunalul Covasna, s-a constatat că într-o 
anexă a locuinţei inculpaţilor, se aflau două persoane 
adăpostite în condiţii precare de igienă şi având pro-
bleme evidente de sănătate, fapt ce a impus spitalizarea 
lor în regim de urgenţă. 
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Protestele angajaților din Finanțe sunt în desfășurare și în județul 
Covasna. Totuși, e bine de știut că activitatea nu a fost complet 
oprită. La sediul ANAF din Sfântu Gheorghe se lucrează, dar cu 
program redus, de doar trei ore pe zi. 

Acțiunea de protest a început săptămâna trecută, în 24 august și 
va continua. Nu se știe până când va dura. PAGINA 4

EDITORIAL.EDITORIAL. Marea lehamite, mai periculoasă decât GPL Doldurea
Înconjurat de corupţi şi hoţi de sus până 

jos, aproape că nu-ţi mai pasă de ce se-
ntâmplă pe lângă tine. Că şi dacă ţi-ar păsa, 
tot degeaba ar fi, lucru demonstrat în nenu-
mărate rânduri. De aceea, scuza primarului 

PSD din Crevedia fumegândă („Oamenii 
care locuiau lângă depozitul GPL nu au făcut 
nicio sesizare la Primărie, noi n-am ştiut ni-
mic...”) este pur şi simplu perversă, toţi ştiau 
şi n-au făcut nimic, nu s-au sinchisit. 

Observaţia este valabilă pentru toate au-
torităţile iresponsabile care au fost notificate 
asupra „fenomenului GPL Doldurea”: Pre-
fectura, ISCIR, Consiliul judeţean, Protecţia 
Consumatorilor şi câte-or mai fi. Aceste in-

stituţii ar trebui să ne protejeze de ilegalităţi, 
de hoţi, de fii, nepoţi, soţii şi amante de 
primari şi miniştri care-şi fac de cap în Ro-
mânia lor. 
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